

お わ び (正誤表)

『小学 基本トレーニング 読解力【6級】』の内容に下記のような誤りがございました。
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
10	5日目 本文3行目	【誤】 … <u>ヒネズミ</u> がくらしています。… → 【正】 … <u>ヒメネズミ</u> がくらしています。…
10	5日目 本文5・6行目	【誤】 … <u>ヒズミ</u> やモグラのなかまが… → 【正】 … <u>ヒミズ</u> やモグラのなかまが…
10	5日目(1) 説明文2行目	【誤】 … <u>ヒネズミ</u> が、地下の… → 【正】 … <u>ヒメネズミ</u> が、地下の…
10	5日目(1) 説明文3行目	【誤】 … <u>ヒズミ</u> やモグラのなかまが、… → 【正】 … <u>ヒミズ</u> やモグラのなかまが、…
11	5日目(4)	解答欄の一つ目のマスを1マス削除する。
34	17日目(3)	【誤】 …文中から <u>十六</u> 字で… → 【正】 …文中から <u>十五</u> 字で…(解答欄を15マスに)
67	最上段「考え方」 (1)3行目	【誤】 …ヤマネコと <u>ヒネズミ</u>)も… → 【正】 …ヤマネコと <u>ヒメネズミ</u>)も…